



В преддверии 78-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне отделение кикбоксинга МАУ «ФОК «Светлогорский» посетил подполковник милиции в отставке, дважды кавалер Ордена Мужества, сотрудник СОБР УМВД России по Калининградской области, участник боевых действий на Северном Кавказе, обладатель чёрного пояса по карате и многочисленных ведомственных наград Ляйсле Юрий Владимирович. Юрий Владимирович пообщался с ребятами на тему Дня Победы, патриотизма, любви к Родине, спорте и пропаганде здорового образа жизни. Провел для спортсменов тренировку и поделился своим опытом.



